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mmp RS Conjuntos numéricos

Razonamiento
o Lee cada afirmacion y escribe F, si la proposicion es
w falsaoV,sies verdadera.
a. Todo numero irracional puede escribirse de la
forma %

1. Los ndmeros irracionales trascendentes se
ubican con exactitud en la recta numérica con
aproximaciones decimales.

¢. Todo niimero racional puede expresarse de
forma decimal.

. El conjunto de los nimeros racionales
es un subconjunto de los nlmeros naturales.

¢. El conjunto de los nimeros racionales
es un stbconjunto de los niimeros naturales.

Comunicacion
a Consulta como se clasifican las expresiones decima-
w les de una fraccion.

Escribe dos fracciones cuya expresion decimal co-
rresponda a cada tipo de decimal.

ARV VIITEYPN Orden en los reales

Resolucion de problemas

o El largo y ancho de una piscina olimpica es 50 m

® Yy 25 m, respectivamente. Si un nadador quiere re-

correrla en diagonal, ;qué distancia recorre? ;A qué
conjunto numeérico pertenece este valor?

Evalvacion del aprendizaje
\
a Marca con una X la casilla que corresponda, se-
& gun los nimeros sean racionales o irracionales.
Esniimero  Es nlimero
racional irracional
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—103
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4678
—345,231409...
Tabla 1.2

. Representa en la recta real cada pareja de niimeros
® Yyescribe =, < 0 =, seglin correspenda.
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MM S UL EL R propiedades de los reales
Resuelve las siguientes ecuaciones de primer grado
a)2x+10 =16 b) 10x-8 = 8x c) 45x = 180+40x
d) 5(3x+2) =8(9 - 2x) e) 38+7(x-3) = 9(x-1) f) 2(3x-7)+6 = 4%-3(2-2X)
3(x—-2) 2(x+1) 3-X . X 2x  3X
h) ( )+ ( )+ =5 ) —+—+—=2(x-1)
6 8 10 6 8 10
mmp TS U E ' Potencias y raices
I Ejercitacion ' ) )
. o ) Ejercitacion
o Calcula las siguientes potencias. ? © Simplifica cada expresion.
B 3 - 4 L 2 3
- (=35) b. &° [gj a =32+ (-1 b. —4* — 243
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[3]_3 h. 162 107 @ Halla dos radicales equivalentes a cada radical.
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? = a. {/S—X b. { (7d)
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e Simphﬁca cada una de las siguientes expresiones y [T e\
. elimina los exponentes negativos. tq > f. g
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